



## **Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО в Салехарде провели занятие для воспитанников летнего пришкольного лагеря**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу совместно с аппаратом Уполномоченного по правам ребенка в ЯНАО продолжают совместную работу по профилактике преступности среди несовершеннолетних и их профориентационному просвещению.

Занятие состоялось в Салехардской школе №6, где в летний период работает лагерь для детей.

С профилактической беседой перед ребятами выступили старший помощник руководителя следственного управления Елена Демьянова и сотрудник аппарата Уполномоченного по правам ребенка Светлана Ночевная. Они напомнили детям о необходимости соблюдения правил безопасного поведения в различных ситуациях. Затем старший следователь-криминалист Владимир Хабин рассказал ребятам об основных направлениях работы следователя Следственного комитета России и современных криминалистических методах, позволяющих обнаружить следы преступления. В ходе занятия ребята самостоятельно попробовали работать с источником криминалистического света, определяли происхождение биологических следов по экспресс-тестам. Владимир Хабин сопроводил демонстрацию криминалистического оборудования рассказами о том, как благодаря применению современной криминалистической техники следователям удалось раскрыть сложные резонансные преступления.

Ребята проявили большой интерес к теме занятия, задавали уточняющие вопросы, делились с гостями своими представлениями о работе следователей.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---



14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1705732>